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Bu hizmet size 2blackdot ve Tema Grup tarafından ücretsiz verilmektedir. Bu yazılanlar yatırım tavsiyesi değildir. 
Hazırlayan: Hakan Çalışkantürk                            2twoblackdots@gmail.com                  https://www.2blackdots.com 
 
*** Yasal Uyarı:*** Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; a racı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, yatırım ve 
kalkınma bankaları ile müşteri arasında imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde ve yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel olarak 
sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu yorum ve tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihinize uygun olmayabilir. Bu nedenle sadece burada yer alan 
bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Gerek bu yayındaki gerekse bu yayında kullanılan kaynaklardaki hata ve eksikliklerden ve bu yayındaki 
bilgilerin kullanılması sonucundaki yatırımcıların ve/veya ilgili kişilerin uğrayabilecekleri doğrudan ve/veya dolaylı zararlardan, kar y oksunluğundan, manevi zararlardan ve her ne şekil ve surette 
olursa olsun üçüncü kişilerin uğrayabileceği her türlü zarardan dolayı 2blackdot ve Hakan Çalışkantürk sorumlu tutulamaz. 

https://www.2blackdots.com/
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İstanbul Sanayi Odası ve S&P Global Küresel İmalat ve Türkiye Sektörel PMI® Mayıs ayı Anketi: 
 

S&P Global’in hazırladığı ve İstanbul Sanayi Odasının yayınladığı Küresel İmalat Satın Alma Yöneticileri 
Endeksi® (PMI) Nisan ayında 1,3 puanlık artışla 52,6’ya yükselirken, Türkiye’de yapılan anket sonucuna göre de 
2,2 puanlık düşüşle 45,7 olarak gerçekleşti. 
 

Endeks sonuçlarına göre; Tayland 55,3, Japonya 55,1 ve Hindistan 54,7 endeks değeriyle Asya-Pasifik Ülkeleri 
içinde zirvede yer alırken, ASEAN ülkelerinin ortalaması 50,7’ye geriledi. Amerika 54,5, Kanada 53,3, Brezilya 
52,6 ve Kolombiya 50,8 endeks değeri ile Amerika Kıtasında 50 eşik değerin üzerinde kalan ülkeler olurken, 
Meksika 47,7 endeks değerleriyle daralmaya devam etti. Euro Bölgesi 52,2 endeks değeri ile geçtiğimiz aya göre 
0,6 puan artış gösterdi. İrlanda 54,9, Hollanda 54,4 ve Birleşik Krallık 53,7 endeks değeriyle artış gösterirken, 
Polonya 48,8, Romanya 47,5 ve Türkiye 45,7 ve endeks değeriyle Avrupa’da en sert daralan ülkeler oldu.  
 

 
 
İstanbul Sanayi Odası Türkiye Sektörel PMI® endeksleri, yaklaşık 800 şirketin satın alma müdürlerine gönderilen 
anketlere verilen yanıtlar kullanılarak S&P Global tarafından oluşturulmaktadır. 10 imalat sektörü için hazırlanan ve 
üretim, talep, kapasite, fiyatlar ve satın alımları kapsayan endeksler, ilgili sektörlerin ekonomik performansına 
ilişkin öncü göstergelerdir. Endeksler 0 ve 100 arasında değişmekte ve 50 değerinin üzerinde ölçülen endeks 
önceki aya göre genel anlamda artış olduğunu, 50 değerinin altında ölçülen endeks ise genel anlamda düşüş 
olduğunu göstermektedir. Sonuçların mevsimsellikten arındırılması sonrası PMI, beş ayrı alt endeksin 
ağırlıklandırması (Yeni Siparişler (%30), Üretim (%25), İstihdam (%20), Tedarikçilerin Teslim Süresi (%15) ve Girdi 
Alımları (%10)) yoluyla hesaplanan bileşik bir endekstir. 
 

İSO Türkiye Sektörel PMI® Mayıs ayı raporuna göre; 10 sektörün 9’u 50 eşik değerin altında kalarak daralırken, 
sadece Giyim ve Deri Ürünleri sektörü 50 eşik değerin üzerinde kaldı, diğer sektörlerde ise daralmanın devam ettiği 
görüldü. Tüm sektörler içinde Tekstil Ürünleri sektörü en sert daralan sektör olarak başı çekti. 
 

 
Kaynak: https://www.iso.org.tr/projeler/iso-turkiye-sektorel-pmi/ 

 

https://www.iso.org.tr/projeler/iso-turkiye-sektorel-pmi/
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İSO Sektörel PMI verilerine göre; Mayıs ayında sadece Giyim ve Deri Ürünleri sektörü 50 eşik değeri üzerinde 
kalmaya devam ederken, başta Tekstil Ürünleri sektörü olmak üzere diğer tüm sektörlerde daralma görüldü. En 
sert daralan ise Tekstil Ürünleri, Ağaç ve Kâğıt Ürünleri ve Metalik Olmayan Mineral Ürünler sektörleri oldu. 
 

 
Yeni Siparişler verilerine göre; Mayıs ayında Gıda Ürünleri ile Giyim ve Deri Ürünleri sektörleri dışındaki tüm 
sektörler 50 eşik değerin altında kaldı. En sert daralanlar ise Tekstil Ürünleri ile Ağaç ve Kâğıt Ürünleri sektörleri 
oldu. 
 

 
Yeni İhracat Siparişler verilerine göre; Mayıs ayında Giyim ve Deri Ürünleri ile Kimyasal, Plastik ve Kauçuk 
Ürünler sektörleri dışında kalan tüm sektörler 50 eşik değerin altında kalırken, en sert daralanlar ise Tekstil 
Ürünleri, Ana Metal Sanayi ile Gıda Ürünleri sektörleri oldu. 
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Gıda Ürünleri: Şubat ayındaki güçlü toparlanma sonrası Mart ayında sert daralma sonrası tekrar toparlansa da 50 
eşik değerin altında kalmaya devam etti. Benzer şekilde üretim, yeni siparişler ve yeni ihracat siparişlerinde de 
toparlanma görüldü. Sektörde birikmiş işler ve istihdam yatay seyrederken, girdi fiyatlarındaki düşüşün ise ürün 
fiyatlarına da yansıdığı görüldü. 

  
 

Tekstil Ürünleri: Ocak ayından bu yana daralan sektör Mayıs ayında da daralmaya devam etti. Bu üretim ve yeni 
siparişlere de yansırken, yeni ihracat siparişlerinde ise hafif toparlanma görüldü. Sektörün birikmiş işlerinde sert 
daralma yaşanırken, istihdamda yatay seyir gözlendi. Girdi fiyatlarındaki düşüşün ürün fiyatlarına da yansıdığı 
görüldü. 

  
 

Giyim ve Deri Ürünleri: Mayıs ayında da sektör 50 eşik değerin üzerinde kalmaya devam ederken, paralelinde 
sektörün üretim, yeni siparişler ve yeni ihracat siparişlerinde de toparlanma görüldü. Sektördeki birikmiş işlerde 
artış olurken, buna rağmen istihdamda daralma oldu. Girdi fiyatlarındaki sert düşüşün ürün fiyatlarına da yanması 
gözlendi. 

   
 

Ağaç ve Kâğıt Ürünleri: Mayıs ayında da sektörde daralma yaşanırken, 50 eşik değerin altına kalmaya devam etti. 
Bunun üretim, yeni siparişler ve yeni ihracat siparişlerine de yansıdığı gözlendi. Sektörün birikmiş işlerindeki hafif 
artışa rağmen istihdamda düşüş oldu. Girdi fiyatlarındaki düşüşün ise ürün fiyatlarına da yansımadığı görüldü. 

   
 

Kimyasal, Plastik ve Kauçuk Ürünler: Mayıs ayında sektördeki güçlü toparlanmayla birlikte 50 eşik değerin altında 
kalırken, benzer şekilde üretim ve yeni ihracat siparişlerinde de güçlü toparlanma görüldü. Sektörün yeni 
siparişlerinde ise daralma yaşandı. Birikmiş işlerdeki sert daralmaya rağmen istihdamda artış gözlendi. Girdi 
fiyatlarındaki artışı rağmen ürün fiyatlarında ise düşüş görüldü. 
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Metalik Olmayan Mineral Ürünler: Mayıs ayında sektördeki düşüşe rağmen üretim ve yeni siparişler yatay seyretti, 
yeni ihracat siparişlerinde ise sert düşüş yaşandığı gözlendi. Birikmiş işlerdeki azalmanın istihdama da yansıdığı 
görüldü. Sektörün girdi fiyatlarındaki düşüşün, ürün fiyatlarına da yansıdığı gözlendi. 

   
 

Ana Metal Sanayi: Mayıs ayında sektörde hafif toparlanma olsa da 50 eşik değerin altında kalmaya devam etti. 
Üretim ve yeni siparişler de yatay seyrederken, yeni ihracat siparişlerinde ise hafif artış gözlendi. Sektörün birikmiş 
işlerindeki artışın istihdama da yansıdığı görüldü. Girdi fiyatlarındaki sert düşüşün ise ürün fiyatlarına kısmen 
yansıdığı gözlendi. 

   
 

Makine ve Metal Ürünler: Mayıs ayında sektördeki hafif yükselişin üretim, yeni siparişler ve yeni ihracat 
siparişlerine de yansıması oldu. Birikmiş işler ve istihdamda ise yatay seyir gözlendi. Girdi fiyatlarındaki sert 
yükselişin ise ürün fiyatlarına yansımadığı gözlendi. 

   
 

Elektrikli ve Elektronik Ürünler: Mayıs ayında da düşüş yaşayan sektörde, üretim, yeni siparişlerde de benzer etki 
görülürken, yeni ihracat siparişlerinde ise hafif artış gözlendi. Birikmiş işlerdeki sert düşüşe rağmen bunun 
istihdama kısmen yansıdığı görüldü. Girdi fiyatlarındaki yükselişe rağmen ürün fiyatlarında sert düşüş gözlendi. 

  
 

Kara ve Deniz Taşıtları:  Mayıs ayında sektördeki toparlanmaya rağmen 50 eşik değerin altında kalmaya devam etti. 
Sektörün üretim, yeni siparişler ve yeni ihracat siparişlerinde de benzer etki görüldü. Birikmiş işlerdeki güçlü 
toparlanmanın, istihdama da yansıdığı, girdi fiyatlarındaki sert düşüşün ise ürün fiyatlarına da yansıdığı gözlendi. 

   
 
Son söz: “Her fabrika bir kaledir.” Mustafa Kemal Atatürk 
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Haftalık Ekonomik Veriler:  
 

- TCMB verilerine göre; 5 Haziran haftasında TCMB’nin Brüt Rezervi 159,4 milyar USD’na yükselirken, SWAP Hariç 
Net Rezervleri de 29,4 milyar USD’na yükseldi.  
- TCMB verilerine göre; 5 Haziran haftasında Döviz Mevduatları 1,66 milyar USD düşüş kaydetti.  
 

  
 

- TCMB verilerine göre; Yabancı Yatırımcılar 5 Haziran haftasında Devlet Tahvili ve İç Borçlanma Senetleri (DİBS) 
tarafında 85 milyon USD net satış yaparken, Hisse Senetleri tarafında da 857 milyon USD net satış yaptılar.  
 

  
 

- TCMB Para Politikası Kurulu; Politika Faizini %37 ile sabit tutarken, Gecelik Borç Verme Faizini %40, Gecelik 
Borçlanma Faizini %35,5 ile devam ettirme kararı aldı. Ağırlıklı Ortalama Fonlama Oranı (%40) ile yıllık TÜFE 
(%32,61) arasındaki fark ise %7,39’a geriledi.  
 

  
 

- Avrupa Merkez Bankası (AMB), 2026 yılı için büyüme tahminini %0,8’e düşürürken, enflasyon tahminini ise 
%3,0’e yükseltti.  
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- Bloomberg verilerine göre; Mayıs ayında ABD’nin stratejik petrol stokları 360 bin varile kadar düşerken, Çin’in 
ise Benzin, Motorin ve LPG stoklarında yükseliş devam ediyor. 
 

  
 

- Bloomberg verilerine göre; Küresel Petrol Ürünleri ve Küresel Ham Petrol Stoklarında gerileme devam ediyor.  
 

  
 

- Bloomberg verilerine göre; Küresel Ham Petrol Stoklarında gerileme devam ederken, ithalat olmadan mevcut 
stokların yeteceği süre 5,9 aya kadar geriledi.  
- EPDK verilerine göre; 2026 yılında Elektrik Tüketimi tarımsal faaliyetlerde %21,65 oranında gerilerken, sanayi 
tüketimi %0,82 oranında artış kaydetti.  
 

  
 

- TÜİK verilerine göre; Mayıs ayında İşkur’a Kayıtlı İşsiz Sayısı aylık bazda 251 bin kişi azalırken, toplam kayıtlı işsiz 
sayısı 2.263 bin kişiye geriledi.  
- TÜİK verilerine göre; Nisan ayında İşgücüne Katılım Oranı %52,4’e gerilerken, İşsizlik Oranı %8,2’ye yükseldi. 15-
24 yaş arası Genç Nüfusta İşsizlik Oranı ise %14,5’e geriledi.  
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- TCMB verilerine göre; Mayıs ayında TÜFE bazlı Reel Efektif Döviz Kuru 105,55’e, ÜFE bazlı Reel Efektif Döviz 
Kuru ise 101,40’a geriledi. (Reel efektif kurdaki artış TL’nin reel olarak değer kazandığını ve Türk mallarının yabancı 
mallara göre pahalandığını göstermektedir.(2003=100)  
- İSO ve S&P Global verilerine göre, Mayıs ayında İSO İhracat İklimi Endeksi 50,3’e yükselerek, 50 eşik değerin 
üzerinde kalmayı sürdürdü ve ihracat pazarlarında iyileşmenin devam ettiğine işaret etti.  
 

  
 

Haftalık Merkez Bankası (TCMB) Verileri:  
 

- TCMB’nin açıkladığı Ödemeler Dengesi İstatistiklerine (Bir ekonomide yerleşik kişilerin diğer ülkelerle yaptığı 
mal, hizmet, gelir ve sermaye hareketleri ile dış borç ve varlıklardaki değişimleri gösteren istatistiksel tablodur) göre; 
Nisan ayında Cari İşlemler Hesabı aylık bazda 5,7 milyar USD açık verirken, 12 aylık açık 37,0 milyar USD’na 
geriledi. Cari açığın finansmanına net doğrudan yatırımlar 2,9 milyar USD, net portföy yatırımları 11,7 milyar USD, 
krediler 48,2 milyar USD, ticari krediler 0,7 milyar USD katkı sağlarken, net efektif ve mevduatlar ise 12,6 milyar USD 
negatif yönlü etki etmiştir. Merkez Bankası döviz cinsinden net rezerv azalışı ise 15,5 milyar USD olmuştur.  

 
- TCMB’nin açıkladığı Piyasa Katılımcıları (Finansal kesim) Anketi Haziran ayı sonuçlarına göre; 12 ay sonrası için 
enflasyon beklentileri %23,81’e, 24 ay sonrası için enflasyon beklentileri de %18,29’a gerilemiş görünüyor.  

 
- Cari ay sonu gecelik faiz oranı beklentisi %40,00’ta (bir önceki %40,0) sabit kalırken, bir sonraki Para 
Politikası Kurulu Toplantısı için politika faiz oranı beklentisi ise %37,0 olarak gerçekleşmiştir. Katılımcıların 
Cari yıl sonu döviz kuru (USD/TL) beklentisi 51,47.-TL’na (bir önceki 51,57.-TL) gerilerken, 12 ay sonrası için döviz 
kuru beklentisi ise 55,72.-TL’na (bir önceki 54,69.-TL) yükselmiştir. 
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TCMB Rezervlerindeki Haftalık Değişim: KKM Haftalık Değişim:                                  (milyon USD) 

  
Brüt Rezervler 159.424.-USD Altın Rezerv. 105.170.-USD %65,97 Döviz Rezerv. 54.254.-USD %34,03 
KKM Toplamı 6.-USD KKM Değişim -%25,00 24.01.2026 itibariyle KKM Sonlanmıştır! 

 

TCMB Ağırlıklı Ort. Fonlama Faizi ve Net Fonlama: Mevduat, TÜFE, Sepet Kur, Reel Faiz Karşılaştırması:           

  
TCMB AOF Oranı %40,00 Net Fonlama     +2.231.860,10.-TL (TCMB’nin haftalık piyasadan çektiği para) 
1 Vdli Mevduat Net %39,60 TÜFE %32,61 Reel Faiz %6,99 Sepet Kur Artışı (Yıllık) %18,33 

 

Yurt İçi Yerleşiklerin TL Mev. - Haftalık Değişim: Yurt İçi Yerleşiklerin YP Mev. - Haftalık Değişim: 

  
TL Mev. 16.778.007.057.-TL Haf. Değ. 228.853.988.-TL YP Mev. 226.263.-USD Haf. Değ. -4.165.-USD 

 

Yurt Dışı Yerleşiklerin Hisse Stok. - Haftalık Değişim: Yurt Dışı Yerleşiklerin DİBS Stok - Haftalık Değişim: 

  
Hisse Stok 40.632,53.-USD Haf. Değ.  -856,88.-USD DİBS Stok 14.238,93.-USD Haf. Değ. -279,57.-USD 
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Toplam Mevduatların TL, YP ve KKM Dağılımı: Toplam Kredilerin TL ve YP Dağılımı:         (milyon USD) 

  
TL Mevduatlar 391.906.-USD TL Mev. Payı %60,59 YP Mevduatlar 254.919.-USD YP Mev. Payı %39,41 
TL Krediler 220.848.-USD TL Kred. Payı %51,61 YP Krediler 207.034.-USD YP Kred. Payı %48,39 

 

Bireysel Kredi Kartlarındaki Büyüme: Bireysel Kredilerdeki Büyüme:                        (milyon TL) 

  
Bireysel Krd. Krt. 3.157.533.-TL Kredi Büyümesi %44,45 Takipteki Alacaklar 160.453.-TL Yıllık Artış %80,63 
Bireysel Krediler 3.287.809.-TL Kredi Büyümesi %42,94 Takipteki Alacaklar 141.638.-TL Yıllık Artış %64,91 

 

Konut Kredilerindeki Büyüme: Taşıt Kredilerindeki Büyüme:                          (milyon TL) 

  
Konut Kredileri 788.284.-TL Kredi Büyümesi %36,49 Takipteki Alacaklar 1.407.-TL Yıllık Artış %63,78 
Taşıt Kredileri 43.543.-TL Kredi Büyümesi -%28,31 Takipteki Alacaklar 472.-TL Yıllık Artış %78,41 

     

KOBİ Kredilerindeki Büyüme: Ticari Kredilerdeki Büyüme:                               (milyon TL) 

  
Kobi Kredileri 7.034.602.-TL Kredi Büyümesi %50,31 Takipteki Alacaklar 260.752.-TL Yıllık Artış %117,89 
Ticari Krediler 19.608.870.-TL Kredi Büyümesi %35,90 Takipteki Alacaklar 436.432.-TL Yıllık Artış %83,65 

Kaynak: https://www.bddk.org.tr/BultenHaftalik/ 

https://www.bddk.org.tr/BultenHaftalik/
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Geçtiğimiz Hafta Açıklanan Ekonomik Veriler:  
• Japonya’da, 1. Çeyrek Gayri Safi Yurt İçi Hasılası (GSYİH), çeyreklik bazda beklentiye (%0,5) paralel ve öncekinin 

(%0,3) üstünde %0,5 olarak açıklandı.  
• ABD’de, Mayıs ayı İkinci El Konut Satışları, beklentinin (4,07M) ve öncekinin (4,04M) üstünde 4,17M olarak açıklandı. 
• ABD’de, Mayıs ayı Tüketici Fiyat Enflasyonu (TÜFE) aylık bazda, beklentiye (%0,5) paralel ve öncekinin (%0,6) altında 

%0,5 olarak açıklandı.  
• ABD’de, Mayıs ayı Çekirdek (Enerji ve Gıda hariç) Tüketici Fiyat Enflasyonu (TÜFE) aylık bazda, beklentinin (%0,3) 

ve öncekini (%0,4) altında %0,2 olarak açıklandı.  
• ABD’de, Mayıs ayı Tüketici Fiyat Enflasyonu (TÜFE) yıllık bazda, beklentiye (%4,2) paralel ve öncekinin (%3,8) 

üstünde %4,2 olarak açıklandı.  
• ABD’de, Ham Petrol Stoklarındaki haftalık artış ya da azalış; beklentinin (-3,000M) ve öncekinin (-7,974M) altında -

7,227M olarak açıklandı. (Ham Petrol Stokları artarsa ham petrol fiyatları düşer. Ham Petrol Stokları düşerse ham 
petrol fiyatları artar).  

• Türkiye’de, Merkez Bankası (TCMB), Politika Faizini beklentiye (%37,0) ve öncekine (%37,0) paralel %37,0 olarak 
açıkladı. 

• Avrupa’da, Merkez Bankası (ECB), Politika Faizini beklentiye (%2,40) paralel ve öncekinin (%2,15) üstünde %2,40 
olarak açıkladı. 

• ABD’de, Mayıs ayı Üretici Fiyat Enflasyonu (ÜFE) aylık bazda, beklentinin (%0,7) üzerinde ve öncekine (%1,1) paralel 
altında %1,1 olarak açıklandı.   

• ABD’de, haftalık İşsizlik Maaşı Başvuruları beklentinin (220K) ve öncekinin (225K) üstünde 229K olarak açıklandı.  
• Almanya’da, Mayıs ayı Tüketici Fiyat Enflasyonu (TÜFE) aylık bazda, beklentiye (-%0,2) paralel ve öncekinin (%0,6) 

altında -%0,2 olarak açıklandı.  
• İngiltere’de, Nisan ayı Gayri Safi Yurt İçi Hasılası (GSYİH), aylık bazda beklentiye (-%0,1) paralel ve öncekinin (%0,3) 

altında -%0,1 olarak açıklandı.  
 

Geçtiğimiz Hafta Açıklanan Ekonomik Veriler:  Bu Hafta Açıklanacak Ekonomik Veriler:   

 
 

Finansal Yatırım Araçlarının Reel Getiri Oranları (Ocak 2026): 
 

- TÜİK hesaplamalarına göre; tüketici fiyat endeksi (TÜFE) ile indirgendiğinde Mayıs ayında en yüksek reel getiri, 
aylık bazda %1,38 ve üç aylık bazda %1,01 oranıyla mevduat faizi olurken, altı aylık bazda %12,67 BIST100 ve 
yıllık bazda ise %22,68 oranıyla külçe altın, yatırımcısına en yüksek reel getiri sağlayan yatırım araçları oldu. 
 

 
Kaynak: https://veriportali.tuik.gov.tr/tr/press/58229 
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Haftalık Merkezi Kayıt Kuruluşu (MKK) Verileri:  
 

- Merkezi Kayıt Kuruluşu (MKK) verilerine göre 12 Haziran haftasında Hisse Senedi piyasasındaki yatırımcı sayısı 
6.437.293 kişiye gerilerken (önceki 6.454.072 kişi), yapılan toplam yatırım miktarı da 22,19 trilyon TL (önceki 22,0 
trilyon TL) olarak gerçekleşti. Yatırım Fonlarındaki yatırımcı sayısı 5.868.321 kişi (önceki 5.872.006 kişi) olurken, 
yatırım yapılan fonların toplam piyasa değeri ise 9,72 trilyon TL (önceki 9,61 trilyon TL) olarak gerçekleşti. 
 

  
Kaynak: https://www.vap.org.tr/?col=117 
 

Yerli-Yabancı Pay Senedi Analizi:  Para .qPiyasası Şemsiye Fonu Aylık Fon Akışı: 

  

   
Kaynak: https://www.vap.org.tr/yerli-yabanci-pay-senedi-analizi                                               Kaynak: https://www.vap.org.tr/fon-turleri-bazinda-nakit-akisi 
 

Takasbank’ta en çok kazandıran fonlar:  Para Piyasası Şemsiye Fonu en çok kazandıranlar: 

  
 

    
 

 

Kaynak: https://www.tefas.gov.tr/Default.aspx                     Kaynak: https://www.tefas.gov.tr/FonKarsilastirma.aspx 

https://www.vap.org.tr/?col=117
https://www.vap.org.tr/yerli-yabanci-pay-senedi-analizi
https://www.vap.org.tr/fon-turleri-bazinda-nakit-akisi
https://www.tefas.gov.tr/Default.aspx
https://www.tefas.gov.tr/FonKarsilastirma.aspx
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TCMB’nin yayınladığı 05.06.2026 haftası ağırlıklı ortalama kredi ve mevduat faizleri: 

  
 

  
Kaynak: https://evds2.tcmb.gov.tr/index.php?/evds/serieMarket/#collapse_3 
 

100,000.-USD’nin TL ve USD getirileri ile başa baş noktaları: 

 
Not: Tablo tamamen matematiksel hesaplamaya dayalı olup, kur tahmini ya da öngörü değildir! Tabloda belirtilen ve TCMB web sitesinden alınan bankalarca uygulanan ağırlıklı ortalama mevduat faizleri dikkate alınarak, 
100,000.-USD’nin ve karşılığı TL’nin 1 aylık getirisi oranlanarak, TL getirisi ile USD getirisinin eşitlendiği başa baş kur hesaplanmıştır. Üst satırdaki Forward kurları da matematiksel hesaplamanın sonucu ortaya çıkan kurlardır. 
 

Enerji, Metaller ve Tarımsal Ürünler Piyasalarındaki Güncel Fiyatlar (12.06.2026): 

 

 
 

 
 

 
 

 
Kaynak: https://tr.tradingeconomics.com/commodities 

https://evds2.tcmb.gov.tr/index.php?/evds/serieMarket/#collapse_3
https://tr.tradingeconomics.com/commodities
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Küresel Piyasalarda Haftalık Görünüm:  

 

 
 Kaynak: https://finviz.com/futures_performance.ashx?v=12 

https://finviz.com/futures_performance.ashx?v=12
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USD/TRY EUR/TRY  

   
Haftalık Açılış 46,1013.-TL Haftalık Kapanış 46,2654.-TL   Trend Takip 45,1500.-TL 
Haftalık Açılış 53,1508.-TL Haftalık Kapanış 53,5797.-TL   Trend Takip 44,2500.-TL 

 

EUR/USD GBP/USD  

  
Haftalık Açılış 1,1518.-USD Haftalık Kapanış 1,1566.-USD  Trend Takip 1,1614.-USD 
Haftalık Açılış 1,3323.-USD Haftalık Kapanış 1,3401.-USD  Trend Takip -.- 

 

USD/JPY  USD/CNY  

  
Haftalık Açılış 160,268.-JPY Haftalık Kapanış 160,221.-JPY     Trend Takip 159,70.-JPY 
Haftalık Açılış 6,7871.-CNY Haftalık Kapanış 6,7632.-CNY Trend Takip -.- 

 

DXY (US dolar Index) Endeksi  VIX Endeksi (Volatility Index) 

 
DXY Haftalık Açılış 100,113 Haftalık Kapanış   99,806  Trend Takip 99,71 
VIX Haftalık Açılış   20,00 Haftalık Kapanış    17,67       Trend Takip -.- 

 

BIST 100 (TRY)  BIST 100 (USD) 

 
BIST100 (TL) Haftalık Açılış 13.590,16 Haftalık Kapanış 13.938,48    Trend Takip 14.080 
BIST100 (USD) Haftalık Açılış        294,81 Haftalık Kapanış        301,31   Trend Takip 306,00 

 

TLREF  TR 5 Years CDS 

 
TLREF Haftalık Açılış        40,00 Haftalık Kapanış       39,99 Trend Takip   -,- 
TR 5 Years CDS Haftalık Açılış      240,39 Haftalık Kapanış    239,49 Trend Takip   -,- 
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Türkiye 2 Yıllık Tahvil (15.03.2028 vadeli) ABD 2 Yıllık Tahvil (31.05.2028 vadeli) 

  
TR 2 Yıllık Haftalık Açılış %39,72 Haftalık Kapanış %38,92  Trend Takip -,- 
ABD 2 Yıllık Haftalık Açılış    %4,19 Haftalık Kapanış    %4,08    Trend Takip %4,45 

 

Brent Oil Natural Gas 

  
Brent Oil Haftalık Açılış   97,23.-USD Haftalık Kapanış 86,79.- USD               Trend Takip 101,00.-USD 
Natural Gas Haftalık Açılış      3,08.-USD Haftalık Kapanış    3,07.-USD Trend Takip       3,21.-USD 

 

ONS Gold (XAU/USD) ONS Silver (XAG/USD) 

  
XAU/USD Haftalık Açılış 4.303,61.-USD Haftalık Kapanış 4.218,97.-USD   Trend Takip 4.467.-USD 
XAG/USD Haftalık Açılış        66,99.-USD Haftalık Kapanış        68,03.-USD    Trend Takip 73,20.-USD 

 

Gold - Silver (XAU-XAG) Gold/Silver Ratio 

 
XAU/XAG Haftalık Açılış 64,24 Haftalık Kapanış 62,004      Trend Takip 60,75 

 

Bakır Vadeli – Copper Futures Alüminyum Vadeli – Aluminum Futures 

  
Bakır Haftalık Açılış      6,3229.-USD Haftalık Kapanış     6,5215.-USD   Trend Takip 6,410.-USD 
Alüminyum Haftalık Açılış  3.664,25.-USD Haftalık Kapanış 3.574,50.-USD    Trend Takip -.- 

 

Baltic Dry Index (BADI) – Baltık Kuru Yük Endeksi Hot-Rolled Coil Steel (CRU)-Sıcak Haddelenmiş Sac 

  
Baltic Dry Haftalık Açılış        2.916,00.-USD Haftalık Kapanış 2.818,00-USD     
Sıcak Haddelenmiş Sac Haftalık Açılış        1.127,00.-USD   Haftalık Kapanış 1.123,00-USD   

 

                                                                 

                                                                 

                                                                 

                                                                 

                                                                 


